

# МБ

**САМЫЕ  
СВЕЖИЕ  
НОВОСТИ  
НА СТРАНИЦАХ  
НАШЕЙ  
ГАЗЕТЫ**

# НОВОСТИ

Газета,  
которую можно читать всю неделю  
*выпуск № 4а, 2023 год*

## **СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**

- 9 декабря – День Героев Отечества
- Открытие мемориальной доски Ученику нашей школы, участнику Специальной военной операции на Украине Соловьёву Сергею Викторовичу
- Торжественный приём в отряд Юнармии



# 9 ДЕКАБРЯ – День Героев Отечества



## ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

9 декабря россияне отмечают День героев Отечества. Памятная дата была установлена в честь учреждения ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году.

Эту почетную награду получали воины, проявившие в боях особую смелость, мужество и отвагу. Сегодня День героев Отечества – дань уважения тем, кто был удостоен званий Героев СССР и России, а также орденов Славы и Святого Георгия.

## Когда отмечают День героев Отечества

День героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Дата была установлена в феврале 2007 года президентом РФ Владимиром Путиным. Было задумано, что в этот праздник россияне не только отдадут дань памяти совершившим подвиги предкам, но и чтят ныне живущих героев нашей Родины.

## История Дня героев Отечества

Памятная дата 9 декабря приурочена к дню, когда был учрежден орден Святого Георгия. Это значимое историческое событие произошло в 1769 году во времена правления императрицы Екатерины II. К почетной награде были представлены офицеры и генералы, которые доблестно сражались в бою, проявили смелость и отвагу. Орден Георгия Победоносца имел четыре степени отличия, их удостоились великие русские полководцы Михаил Барклай-де-Толли и Михаил Кутузов.

После революции 1917 года орден Святого Георгия упразднили, и лишь в 2000 году ему вернули статус государственной военной награды. Первым георгиевским кавалером в истории современной России стал генерал-полковник Сергей Макаров. Герой получил награду в 2008 году за храбрость и мужество, проявленные во время боевых действий в Грузии.

А в советские времена высшей степенью отличия было звание Героя СССР, установленное в апреле 1934 года. Одними из первых этой награды удостоились летчики, которым удалось спасти в Чукотском море экипаж ледокола "Челюскин" и участников арктической экспедиции.

## Традиции и праздничные мероприятия

Каждый год 9 декабря в Георгиевском зале Кремля проходит почетный прием. На торжество приглашены Герои СССР и России, кавалеры ордена Славы и Святого Георгия, члены правительства, Госдумы и Совета Федерации. В приеме участвуют также деятели науки, культуры, и искусства и представители общественных объединений.

День героев Отечества с размахом отмечается по всей России. Этому активно содействуют общественные организации, в том числе и военно-патриотические клубы. Как в больших, так и в маленьких городах, проводятся праздничные акции, тематические выставки, концерты. Некоторые артисты выступают в парках или на главных площадях города.

В нашей школе проводятся классные часы, посвященные празднику, а также уроки мужества, торжественный приём в отряд Юнармии. Ребятам рассказывают о подвигах наших предков и современных героях Отечества, показывают патриотические фильмы.



*Материал подготовила Амирова Амира*

# Современные герои

Ко Дню Героев Отечества в нашей школе прошло торжественное открытие мемориальной доски ученику нашей школы, участнику Специальной Военной Операции на Украине

**Соловьёву Сергею Викторовичу,  
награждённого  
орденом Мужества посмертно.**



Соловьёв Сергей Викторович родился 5 марта 1976 года в селе Малая Бугульма. Обучался в Малобугульминской средней школе с 1 по 4 класс.

Далее продолжил обучение в средней школе №1 г.Бугульма.

После окончания школы поступил в профессиональное училище № 48 на профессию каменщика,

сразу после окончания училища поступил в профессиональное училище №75 г.Бугульма, где получил профессию тракториста-машиниста и комбайнёра.



После окончания учёбы работал трактористом и комбайнёром в совхозе «Урал».

Затем был призван на срочную службу в Армию. После службы в Армии устроился в выездную партию, несколько лет проработал водителем

дальних рейсов на большегрузных автомобилях.

Был женат, имеет двух сыновей: Никиту- 2002 года рождения и Арсения- 2008 года рождения. Никита сегодня обучается в Бугульминском индустриально-педагогическом техникуме,



Арсений – в Лаишевском интернете в 8 классе.

В январе 2023 года Соловьёв Сергей обратился в ряды вооружённых сил России для заключения службы по контракту в зоне специальной военной операции. 23 января 2023 года был призван, как контрактник и направлен в Луганскую народную

республику для прохождения службы по контракту. Был определён в мотострелковую часть, где был назначен механиком-водителем.

20 мая 2023 года в 5 часов утра в селе Карамзиновка Луганской народной республики при выполнении боевой задачи в ходе боя экипаж Соловьёва Сергея Викторовича попал под артиллерийский обстрел, в результате чего машина Сергея была подбита на поле боя. В этом жестоком бою Соловьёв Сергей Викторович погиб.

За проявленный героизм и мужество командное руководство воинской части представило Сергея к награждению орденом Мужества посмертно.



**Материал подготовили Богданова Алия,  
Матвеев Роман, Тимин Егор, Иванов Савелий**





девчонкам быть надежными защитниками



своей страны, трудиться во славу России. Созданный отряд Юнармии будет носить имя героя - Сергея Викторовича Соловьёва.



В этот памятный день в школе состоялось торжественное принятие в ряды «ЮНАРМИЯ» учащихся 6-7 классов



Командир отряда Бобров Алексей, ученик 11 класса.

На классном часе ребята узнали когда и с какой целью было создано это направление РДШ, какая важная и ответственная задача на них возлагается - быть защитниками страны. Юнармейцы

дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, быть патриотами и достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца. Для мальчишек и девчонок – это школа будущего, где воспитывается настоящий характер, смелость, целеустремлённость патриотизм и воля к победе.

Поздравляем новых юнармейцев с этим значимым событием и желаем мальчишкам и

*Слава*  
Героям Отечества!

Герой Отечества — звучит, бесспорно, гордо,  
Так разрешите в праздник от сердца пожелать,  
Чтоб на ногах, как прежде, Вы стояли твердо,  
И если нужно будет, прославились опять.



*Материал подготовил Устимов Глеб*

*Наш адрес: 423210 РТ, Бугульминский муниципальный район, С. Малая Бугульма, улица Совхозная, 1в*

*Учредитель: А.А.Гараев*

*Гл.редактор: Т.Н.Натальина*

*Редактор: Шабает Евгений*

*Журналисты: Амирова Амира,*

*Богданова Алия*

*Устимов Глеб*

*Матвеев Роман*

*Тимин Егор*

*Иванов Савелий*

[malbug@mail.ru](mailto:malbug@mail.ru)

[www.malbugschool.ucoz.ru](http://www.malbugschool.ucoz.ru)

*Телефон 8(85594) 5 – 17 – 78*

*Факс 8(85594) 5 – 18 – 81*

*Подписано в печать: 11 декабря 2023*

